
KAJ SE BO DOGAJALO J U N I J A 

MESEC SRCA JEZUSOVEGA IN MARIJINEGA: Junij je mesec, 
ko še posebej gojimo pobožnost do Jezusovega Srca. V njem 
je izvir milosti in ljubezni. Priporočam molitev litanij Srca 
Jezusovega, v katerih izpovedujemo, da je Srce Jezusovo 
bogato za vse, ki ga kličejo.  

MESEC DUHOVNIŠTVA: Za Petrovo škofje posvečujejo novomašnike, zato skoraj 
vsi duhovniki obhajajo obletnico svojega posvečenja. Ta mesec molimo za 
novomašnike, za svetost duhovnikov, njihovo zvestobo in vztrajnost. Ob tem pa 
tudi za nove duhovniške in redovniške poklice.  V Mariboru bo posvečen en 
novomašnik in v Ljubljani eden!  

- 2. junij: prvi petek:  Molitev in maša za nove duhovniške poklice ob 9. uri.   

- 4. junij: SVETA TROJICA V njej živimo, se gibljemo in smo. V imenu Očeta in Sina 
in Svetega Duha – Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu. To je praznik Boga, ki je 
Ljubezen. 

 

- 8. JUNIJ: SV. REŠNJE TELO IN SV. REŠNJA KRI: slovesni in zapovedani praznik! 
Spomni me, da si ti Gospod, in da me ljubiš tako nepredstavljivo, da se mi podarjaš 
v celoti. Spomni me, da si moj Gospod in moj Bog, da te bom zmogel sprejeti vase, 
znova in znova ter enkrat za vselej.  "JAZ SEM ŽIVI KRUH IN ZATE SEM PRIŠEL ." 
- 11. junij: zunanje slavje velikega praznika s PROCESIJO.          

 
- 23. junij: celodnevna molitev pred Najsvetejšim za novomašnike in duhovne 
poklice v mariborski stolnici. V naši župniji v soboto, 24. 6. od 10. do 11. ure. 
- 24. junij:  praznik rojstva Janeza Krstnika.   Nočno peš romanje mladih na 
Ptujsko Goro. Pričetek ob 18. uri izpred župnijske cerkve Slivnica pri Mariboru.  
- 29. junij: god apostolov svetega Petra in Pavla, slovesni praznik. 
                                                                                                                                                   
V juniju še posebej molimo tudi za domovino, ko praznujemo dan državnosti. 
Naj nas vsa junijska praznovanja duhovno obogatijo in usposobijo za nove 
korake v veri. 

KO BOGA PROSIMO IZ VSEGA SRCA, SE DOGAJAJO ČUDEŽI. 
__________________________________________________________________________ 
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JUTRANJA MOLITEV ZA DANAŠNJI DAN 

Oče, z vsem srcem se Ti zahvaljujem, da sem se zbudil v ta nov dan,                    
da lahko vidim, slišim, vonjam, okušam in čutim.                                                 
Danes Te prosim za vse ljudi, ki trpijo, ki imajo manj od mene,                       
ki živijo v revščini in pomanjkanju, ki trpijo zaradi bolezni,                                        
ki žalujejo za izgubo svojih dragih.                                                                                 
Že vnaprej, moj Bog, se Ti zahvaljujem za vse milosti,                                                    
ki jih boš namenil tem ljudem. Rad Te imam in zaupam vate. 

Molitev za DOMOVINO                                                                                                               

 

Ljubi Bog, blagoslovi našo 

domovino, 

očisti jo vsega zla, ki jo trenutno 

razjeda, 

pošlji blagoslov na vse ljudi 

in očisti duha voditeljev, 

ki jo morajo voditi v svetosti. 

Ne dovoli, ljubi Bog,                            

da bi zmagalo zlo, 

zaradi vseh rodov, 

ki so živeli sveto, ki so slavili Boga 

in Mater Božjo. 

Blagoslovi jo, da jo bodo vodili 

ljudje, ki so vredni Božjega 

usmiljenja. 

Amen.  

http://www.zupnija-kungota.si/
http://silvo-sinkovec.rkc.si/index.php/content/display/650


EVHARISTIČNO ČEŠČENJE 

Molimo lahko dejansko kjer koli in kadar koli 

si vzamemo čas, prav posebna pa je molitev, 

kadar smo pred samim Jezusovim obličjem. 

Bog je seveda vedno navzoč, kjer koli smo, pri 

molitvi pred Najsvetejšim pa je prisoten na 

prav poseben način: v svojem telesu in krvi. 

Med češčenjem Najsvetejšega nam Jezus daje, 

da lahko gledamo Njega in hkrati pustimo, da tudi On gleda nas, takšne, 

kakršne smo. Daje nam, da se potopimo v Njegovo ljubezen. 

Jezus v Najsvetejšem zakramentu 

Duhovnik med sveto mašo posveti kruh in vino, da v moči Svetega Duha 

postaneta Kristusovo telo in kri. Posvečena hostija tako ni več samo jed iz 

moke, temveč Jezus sam. Prav čas svete maše je čas tistega prvotnega 

češčenja Jezusa Kristusa, ki je skrivnostno navzoč v evharistiji in se nam do 

konca daruje v svoji ljubezni. 

Češčenje, ki se dogaja izven časa svete maše, pa je predvsem »podaljšan« čas 

Kristusove navzočnosti v evharistiji. Pomeni molitev pred  Najsvetejšim, to je 

pred izpostavljeno sveto hostijo. Jezus kot Najsvetejše izpolnjuje svojo 

obljubo, ki jo je dal svojim apostolom: da bo ostal z nami do konca sveta. 

Kliče nas in vabi v to ljubeče občestvo z Njim. Predvsem smo pa mi tisti, ki 

potrebujemo to milost. Češčenje Najsvetejšega je velik dar Božje ljubezni. 

Vsi smo povabljeni, da večkrat stopimo v cerkev ali kapelo, kadar koli, v 

stiski ali enostavno ker  želimo obiskali našega dobrega Prijatelja. 

Kako lahko molimo pred Najsvetejšim? 

V tišini lahko preprosto zremo Jezusa, lahko pa se z njim pogovarjamo iz dna 

svojega srca in misli. Še toliko bolj pa smo 

povabljeni, da Jezusu prisluhnemo in mu pustimo, 

da nas nagovori, tolaži, nam daje moči in nas 

spreminja. Kot je pravil arški župnik Vianej »je 

človek pred Najsvetejšim kot stvarstvo pred 

Stvarnikom, ki osupne pred veličino Boga.« To je tisti kraj zaveze in molitve, 

kjer se srečamo z Jezusom. 

Pomoč za bolj plodno molitev so lahko tudi razne pobožnosti, ki jih Cerkev 

že dolgo uporablja, npr. branje Božje besede, molitev rožnega venca ali 

molitev litanij. Skupaj lahko tudi pojemo slavilne pesmi, ki odražajo našo 

molitev. Veliko je oblik in načinov, kako preživeti čas pred Najsvetejšim in 

vsak lahko sam odkriva, kaj mu v danem trenutku pomaga, da lažje vstopa v 

odnos z Jezusom. 

Pustimo se mu nagovoriti. Če samo mi govorimo, to ni pogovor. Sončimo 

svojo dušo pred Njim, obsevajmo se z Njegovo prisotnostjo in ljubeznijo. 

Molitveni boji 

Večkrat se nam lahko zgodi, da bo naš čas molitve pred Najsvetejšim 

zaznamovan prav z raztresenostjo, s katero se bomo bojevali vsaj na začetku 

naše molitve. Naš um in srce sta lahko polna skrbi, težav, dogodkov, načrtov, 

obveznosti … Potrebno je vse položiti pred Gospoda in se zavestno odločiti, 

da bomo sedaj pripravili prostor in mu prisluhnili. Lahko si pomagamo z 

branjem Božje besede ali molitvijo rožnega venca ali pa naše misli enostavno 

zapišemo v dnevnik. Pomembno je vztrajati, Jezus nas je vedno vesel in nas 

sprejema z vso našo navlako vred. Še več, želi nam vzeti ta bremena. 

Druga težava pri molitvi je lahko duhovna suša. Bog se nam lahko zdi 

neskončno daleč in ne občutimo več Njegove ljubezni. Zopet je pomembno 

vztrajati. Vera nas uči zaupanja in dobro se je vračati na resnico, zaradi katere 

sploh verujemo. Predvsem pa ga nenehno prosimo. Naša vera je mnogokrat 

dar Svetega Duha. 

Sadovi molitve                                                  

so skesan duh in spreobrnjenje, globlji 

odnos z Bogom in  odprtost do ljudi. 

Molitev pa nam vsakemu posebej odpira 

poti na naši poti in osebni poklicanosti.  
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